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Position initiale




Alquerkonane

les noirs avancent




Alquerkonane

|es noirs ont avancé




Alquerkonane

LLes blancs avancent




Alquerkonane

Les blancs ont avancé




Alquerkonane

Les noirs avancent ou mangent




Alquerkonane

Les noirs avancent ou mangent




Alquerkonane

Les noirs ont mangé




Alquerkonane

Les blancs avancent ou mangent




Alquerkonane

les noirs avancent




Qui va gagner?




Alquerkonane

Les blancs |




Alquerkonane

|es noirs ont avancé




Alquerkonane

Les blancs ont avancé




Alquerkonane

Les noirs donnent 14+2=3 points aux blancs




Alquerkonane

Tournoi

Dans une poule de 4 joueurs il y a combien de matchs a faire ?



Alquerkonane

Tournoi

Dans une poule de 4 joueurs il y a combien de matchs a faire ?
6



Alquerkonane

Tournoi

Dans une poule de 4 joueurs il y a combien de matchs a faire ?
6
Il y aura donc combien de tours a faire dans une poule ?



Alquerkonane

Tournoi

Dans une poule de 4 joueurs il y a combien de matchs a faire ?

6
Il y aura donc combien de tours a faire dans une poule ?

3 tours de 2 matchs



Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100 =
J2 CM2b | 100 =
J3 CM1a | 100 =
J4 CM1b | 100 =

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4



Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3 =
J2 CM2b | 1003 =
J3 CM1a | 100-5 =
J4 CM1b | 100+5 =

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4



Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3 =
J2 CM2b | 1003 =
J3 CM1a | 100-5 =
J4 CM1b | 100+5 =

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4

Tour n°2 :J1 perd de 4 points contre J3
J2 gagne de 6 points contre J4



Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3—4 =
J2 CM2b | 100—3+6
J3 CM1a | 100—-5+4 =
J4 CM1b | 100+5-6 =

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4

Tour n°2 :J1 perd de 4 points contre J3
J2 gagne de 6 points contre J4



Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3—4 =
J2 CM2b | 100—3+6
J3 CM1a | 100—-5+4 =
J4 CM1b | 100+5-6 =

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4

Tour n°2 :J1 perd de 4 points contre J3
J2 gagne de 6 points contre J4

Tour n°3 :J1 gagne de 7 points contre J4
J2 gagne de 4 points contre J3



Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3—4+47 =
J2 CM2b | 100—3+6+4
J3 CM1la | 100-5+4—-4 =
J4 CM1b | 100+5—-6—7 =

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4

Tour n°2 :J1 perd de 4 points contre J3
J2 gagne de 6 points contre J4

Tour n°3 :J1 gagne de 7 points contre J4
J2 gagne de 4 points contre J3



Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3—4+7 =106

J2 CM2b | 100—3+6+4 =

J3 CM1la | 100-5+4—-4 =

J4 CM1b | 100+5—-6—7 =

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4
Tour n°2 :J1 perd de 4 points contre J3
J2 gagne de 6 points contre J4
Tour n°3 :J1 gagne de 7 points contre J4
J2 gagne de 4 points contre J3




Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3—4+7 =106

J2 CM2b | 100—3+6+4 = 107

J3 CM1la | 100-5+4—-4 =

J4 CM1b | 100+5—-6—7 =

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4
Tour n°2 :J1 perd de 4 points contre J3
J2 gagne de 6 points contre J4
Tour n°3 :J1 gagne de 7 points contre J4
J2 gagne de 4 points contre J3




Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3—4+7 =106

J2 CM2b | 100—3+6+4 = 107

J3 CM1a | 100-5+4—-4 =095

J4 CM1b | 100+5—-6—7 =

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4
Tour n°2 :J1 perd de 4 points contre J3
J2 gagne de 6 points contre J4
Tour n°3 :J1 gagne de 7 points contre J4
J2 gagne de 4 points contre J3




Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3—4+7 =106

J2 CM2b | 100—3+6+4 = 107

J3 CM1a | 100-5+4—-4 =095

J4 CM1b | 100+5—-6—7 =92

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4

Tour n°2 :J1 perd de 4 points contre J3
J2 gagne de 6 points contre J4

Tour n°3 :J1 gagne de 7 points contre J4
J2 gagne de 4 points contre J3




Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3—4+7 =106

J2 CM2b | 100—3+6+4 =107 | 1¢

J3 CM1a | 100-5+4—-4 =095

J4 CM1b | 100+5—-6—7 =92

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4

Tour n°2 :J1 perd de 4 points contre J3
J2 gagne de 6 points contre J4

Tour n°3 :J1 gagne de 7 points contre J4
J2 gagne de 4 points contre J3




Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3—4+7 = 106 | 2°m¢

J2 CM2b | 100—3+6+4 =107 | 1¢

J3 CM1a | 100-5+4—-4 =095

J4 CM1b | 100+5—-6—7 =92

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4

Tour n°2 :J1 perd de 4 points contre J3
J2 gagne de 6 points contre J4

Tour n°3 :J1 gagne de 7 points contre J4
J2 gagne de 4 points contre J3




Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3—4+7 = 106 | 2°m¢

J2 CM2b | 100—3+6+4 =107 | 1¢

J3 CM1la | 100—54+4—4 =05 | 3eme

J4 CM1b | 100+5—-6—7 =92

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4

Tour n°2 :J1 perd de 4 points contre J3
J2 gagne de 6 points contre J4

Tour n°3 :J1 gagne de 7 points contre J4
J2 gagne de 4 points contre J3




Alquerkonane

Score

NOM | Classe | Score Classement
J1 CM2a | 100+3—4+7 = 106 | 2°m¢

J2 CM2b | 100—3+6+4 =107 | 1¢

J3 CM1la | 100—54+4—4 =05 | 3eme

J4 CM1b | 1004+5—6—7 =092 | 4°me

Tour n°1 :J1 gagne de 3 points contre J2
J3 perd de 5 points contre J4

Tour n°2 :J1 perd de 4 points contre J3
J2 gagne de 6 points contre J4

Tour n°3 :J1 gagne de 7 points contre J4
J2 gagne de 4 points contre J3




